
Apple LP records in Japan: 
1) Red vinyl Apple records with Toshiba Musical Industries printed on the label (1969-1973) 
2) Black vinyl Apple records with Toshiba Musical Industries printed on the label (1969-1 Oct. 1973) 
3) Black vinyl Apple records with Toshiba-EMI printed on the labels (1 Oct. 1973-1979) 
(The lyric/info inners & LP covers that come with type 3 records have EMI printed on the rear, types 1 &2 have not) 
 
These are the main LP Obi types (there are some exceptions where other Obi layouts were used): 
1) 'Gourd-type' Obi with round Apple, green background (1969-1972), price ¥2,000 (¥4,000 for 2-LPs) 
2) 'Gourd-type' Obi with round Apple, white background (1969-1972), price ¥2,000 (¥4,000 for 2-LPs) 
3) 'Arrow-type' Obi's (with 'stereo' or '*****' (5 stars) for mono records(1969-1972) price ¥1,700 or ¥2,000 
4) Blue/yellow Apple Obi's (1970-1972), price ¥2,000 or ¥2,200  
5) The Beatles Forever series (1972-1976), price ¥2,200 (¥4,400 for 2-LPs) 
6) 'Country Flag-type' Obi in the black vinyl EAS series (1976-1980), price ¥2,200 (¥4,400 for 2-LPs) 
7) The TOJP "Final Vinyl" series (1992-1993), price (unknown) 
8) The 2004 TOJP series, price ¥2,548 (¥3,470 for 2-LPs) 
 
Note: From 2012 all Beatles LP’s released in Japan were imported from the EU with Japanese release numbers on added Japanese Obis and booklets. 
9) The 2013 TOJP series, price ¥3,800 
 
Stickers: 
During price switches, records or/and Obis may have an added price sticker (sometimes black on white, but usually black on gold). 
 
Title cards: 
All Toshiba Musical Industries LPs originally came with a light brown title card, showing the song titles in both Japanese and English language.  
These are pictured when available.  
 
Until 1979, all LPs come with black inner sleeves: 

 
 
APPLE [No Number] – THE BEATLES FOREVER 10TH ANNIVERSARY [9-LP Box Set]  
 

    
Box contains the following Beatles LP’s on Apple: AP-8815, 8163, 8156, 8028, 8442, 8610, 9728, 8940, 80189. All LP’s come with 
insert, BEATLES FOR SALE and YELLOW SUBMARINE are on red vinyl. 
 
APPLE [No Number] - BEATLES [7-LP Box Set]  
 



    
"Famous Record Club" release, contains 7 Beatles LPs (8 discs), all USA imports on Apple - contents may vary.  
One confirmed set contains these 7 LPs: The Early Beatles, The Beatles' Second Album, Something New, Help!, Beatles VI, Beatles 
65, & The Beatles/1962-1966 (2-LP) while another confirmed set substitutes Beatles VI, Beatles '65 & The Beatles/1962-1966 for: 
Rubber Soul, Yesterday And Today & The Beatles/1967-1970 (2-LP) (pictured) 

   
12 page booklet of confirmed set pictured above 
 
FRC – THE WORLD – TOP STARS HIT PARADE (Various Artists) [10-LP Box Set]  
 

   
"Famous Record Club" release, contains 10 LPs by different artists, all USA or UK imports -  
Including The Beatles/1962-1966 USA Winchester pressing on Apple 

  
12 page booklet  
 
APPLE EAS 50031-44 - THE BEATLES COLLECTION 
    



    
Box front Originally came with set of 4 mirrors & Beatles poster (White Album photos) 

    
Wooden box (Limited edition)  Master information sheet  
  
Contains the following LPs:  
APPLE EAS-50031 - PLEASE PLEASE ME 
    

    
  8 page booklet  

  

  

    
APPLE EAS-50032 - WITH THE BEATLES 
 



    
  8 page booklet  

  

  

  
APPLE EAS-50033 - A HARD DAY'S NIGHT 
    

    
  4-page lyric insert  

  

  

    
APPLE EAS-50034 - BEATLES FOR SALE 
 



    
    

    
4-page lyric insert    
    
APPLE EAS-50035 - HELP! (UK Compilation) 
    

    
  4-page lyric insert  

  

  

    
APPLE EAS-50036 - RUBBER SOUL 
    



    
  4-page lyric insert  

  

  

    
APPLE EAS-50037 - REVOLVER 
 

    
  4-page lyric insert  

  

  

    
APPLE EAS-50038 - SGT. PEPPER'S LONELY HEARTS CLUB BAND 
 



    
    

    
4-page lyric insert  
  
APPLE EAS-50039/50040 - THE BEATLES  [2-LP] 
    

    
   

  

  

4-page lyric insert   

    



    
APPLE EAS-50041 - YELLOW SUBMARINE 
    

    
 4-page lyric insert  

  

  

   
APPLE EAS-50042 - ABBEY ROAD 
 

    
 4-page lyric insert  

  

  

   
APPLE EAS-50043 - LET IT BE  
    



    
    

    
4-page lyric insert   
   

    
Comes with (non-Apple) "Rarities" LP 4-page lyric insert  

  

  

   
APPLE VMS-80 - THE COMPLETE WORKS OF THE BEATLES [79-LP Box] 
    

  

 



(B&W photo) Slip cases   
    
A collection of all EAS black vinyl Beatles group and solo LPs issued and current as of December 1981. Comes in a two-shelf enclosure 
with 8 individually labeled cream-colored slip cases. The 4 slipcases on shelf 1 are labeled "The Complete Works Of The Beatles" 
Vols. 1 through 4. The 4 slipcases on shelf 2 are labeled "The Complete Works Of Paul, John, George & Ringo" Vols. 1 through 4. No 
Obis on the LP covers. Reissued in 1982 (adding Tug Of War & Reel Music). 
Consists of: 
 
shelf 1: 
1. Please Please Me 
2. With The Beatles 
3. A Hard Day's Night 
4. Beatles For Sale 
5. Help! 
6. Rubber Soul 
7. Revolver 
8. A Collection Of Beatles Oldies 
9. Sgt. Pepper's Lonely Hearts Club Band 
10. The Beatles [2-LP] 
11. Yellow Submarine 
12. Abbey Road 
13. Let It Be 
14. The Beatles 1962-1966 [2-LP] 
15. The Beatles 1967-1970 [2-LP] 
16. Meet The Beatles [US version] 
17. The Beatles' Second Album [US version] 
 

18. Something New 
19. The Beatles Story [2-LP] 
20. The Early Beatles 
21. Beatles VI 
22. Help! [US version] 
23. Yesterday And Today 
24. Magical Mystery Tour 
25. Hey Jude 
26. Meet The Beatles [Japan version] 
27. The Beatles' Second Album [Japan 
version] 
28. Beatles No. 5 
29. Rock And Roll Music [2-LP] 
30. The Beatles At The Hollywood Bowl 
31. Love Songs [2-LP] 
32. The Beatles' Greatest 
33. The Beatles Beat 
34. Rarities [UK version] 
35. Rarities [US version] 
36. The Beatles In Italy 
37. The Beatles Ballads 
 

shelf 2: 
38. McCartney 
39. Ram 
40. Wings Wild Life 
41. Red Rose Speedway 
42. Band On The Run 
43. Venus And Mars 
44. Wings At The Speed Of Sound 
45. London Town 
46. Wings Greatest 
47. Back To The Egg 
48. McCartney II 
49. Unfinished Music No. 2:  Life With The 
Lions 
50. Wedding Album 
51. Live Peace In Toronto 
52. John Lennon/Plastic Ono Band 
53. Imagine 
54. Mind Games 
 

55. Some Time In New York City [2-LP] 
56. Walls And Bridges 
57. Rock 'N' Roll 
58. Shaved Fish 
59. Wonderwall Music 
60. Electronic Sound 
61. All Things Must Pass [3-LP] 
62. Living In The Material World 
63. Dark Horse 
64. Extra Texture (Read All About It) 
65. The Best Of George Harrison 
66. Sentimental Journey 
67. Beaucoups Of Blues 
68. Ringo 
69. Goodnight Vienna 
70. Blast From Your Past 
 
1982 reissue adds: 
71. Tug Of War 
72. Reel Music 

    
TOSHIBA EMI/ODEON/APPLE TOJP-7071 through TOJP-7084 -  
THE BEATLES U.K. ORIGINAL ALBUM BOX 30th ANNIVERSARY [13-LP & 1 CD Box] 
    

  

 

1992 Box set for members of Beatles Cine Club (Ltd. edition of 1,000) 

           
Folder insert (front)                                                                     CD (front) 



           
Folder insert (rear)                                                                     CD (rear) 

 
Consists of all 13 original Beatles LPs, including The Beatles [2-LP],  
Yellow Submarine, Abbey Road & Let It Be on Apple (TOJP issues) 
 
APPLE TOJP-60101-60109 - THE BEATLES ANTHOLOGY [9-LP Promo Box] 
    

        
Cardboard box containing The Beatles Anthology 1-3 3-LP releases listed below. 
    
APPLE TOJP-60101/60102/60103 - THE BEATLES ANTHOLOGY 1 [3-LP] 
 

    
 



    
  ¥5,400 Obi 20-page booklet 

    
    

  

  

    
APPLE TOJP-60104/60105/60106 - THE BEATLES ANTHOLOGY 2 [3-LP] 
    

    
    

    
  ¥5,400 Obi 20-page booklet 



    
    

  

  

    
APPLE TOJP-60107/60108/60109 - THE BEATLES ANTHOLOGY 3 [3-LP] 
    

    
    

    
  ¥5,400 Obi 20-page booklet 

    
    



  

  

    
PARLOPHONE/APPLE [No Number] - THE BEATLES LP's COLLECTION [15-LP Box Set]  
    

    
Box set         B&W Poster Contents sheet 

 

   

"Famous Record Club" release, Limited Edition of 1,000 numbered copies, contains 15 Beatles LPs (17 discs), all UK imports - 
consists of The Beatles [2-LP], Yellow Submarine, Abbey Road, Let It Be, Live At The BBC on Apple plus 10 Parlophone LPs 
 
APPLE TOJP-60121/60122 - LET IT BE NAKED 
    

    
    



   

 

Obi Booklet 6-page lyric insert  

    
Single cover  7" Single  

  

  

    
APPLE TOJP-60145 - YELLOW SUBMARINE SONGTRACK 
    

    
    

    
Obi 4-page lyric insert   



    
APPLE TOJP-60146/60147 – 1 [2-LP] 
    

    
    

  

  

Obi Poster   

    
4 Portraits    

    
Printed inners    

    



    
    
From 2012 all Beatles LP’s released in Japan were imported from the EU with Japanese release numbers on added Japanese 
Obis and booklets. 
    
    
PARLOPHONE TOJP-60181 – PLEASE PLEASE ME   
All contents made in EU (see EU LP section), except for Obi and special Japanese booklet  

   

 

APPLE logo on Obi APPLE CORPS. print on rear cover Japanese booklet  
    
PARLOPHONE TOJP-60182 – WITH THE BEATLES   
All contents made in EU (see EU LP section), except for Obi and special Japanese booklet  

   

 

APPLE logo on Obi APPLE CORPS. print on rear cover Japanese booklet  
    
PARLOPHONE TOJP-60183 – A HARD DAY’S NIGHT   
All contents made in EU (see EU LP section), except for Obi and special Japanese booklet  

   

 

APPLE logo on Obi APPLE CORPS. print on rear cover Japanese booklet  
    
PARLOPHONE TOJP-60184 – BEATLES FOR SALE   
All contents made in EU (see EU LP section), except for Obi and special Japanese booklet  



    
APPLE logo on Obi APPLE CORPS. print on rear cover   

 

   

Japanese booklet    
    
PARLOPHONE TOJP-60185 – HELP   
All contents made in EU (see EU LP section), except for Obi and special Japanese booklet  

   

 

APPLE logo on Obi APPLE CORPS. print on rear cover Japanese booklet  
    
PARLOPHONE TOJP-60186 – RUBBER SOUL   
All contents made in EU (see EU LP section), except for Obi and special Japanese booklet  

   

 

APPLE logo on Obi APPLE CORPS. print on rear cover Japanese booklet  
    
PARLOPHONE TOJP-60187 – REVOLVER   
All contents made in EU (see EU LP section), except for Obi and special Japanese booklet  



   

 

APPLE logo on Obi APPLE CORPS. print on rear cover Japanese booklet  
    
PARLOPHONE TOJP-60188 – SGT. PEPPER’S LONELY HEARTS CLUB BAND  
All contents made in EU (see EU LP section), except for Obi and special Japanese booklet  

    
APPLE logo on Obi   APPLE CORPS. print on rear cover 

 

   

Japanese booklet    
    
PARLOPHONE TOJP-60189 – MAGICAL MYSTERY TOUR  
All contents made in EU (see EU LP section), except for Obi and special Japanese booklet  

   
APPLE logo on Obi APPLE logo and APPLE CORPS. print inside gatefold cover  



 

   

Japanese booklet    
    
APPLE TOJP-60190/60191 - THE BEATLES [2-LP]  
All contents made in EU (see EU LP section), except for Obi and special Japanese booklet  

    
Obi LP’s come with black inners, poster and 4 pics  

 

  

Japanese booklet   
    
APPLE TOJP-60192 - YELLOW SUBMARINE 
All contents made in EU (see EU LP section), except for Obi and special Japanese booklet  

   

 

Obi Japanese booklet  
    
APPLE TOJP-60193 - ABBEY ROAD   
All contents made in EU (see EU LP section), except for Obi and special Japanese booklet  



   

 

Obi Japanese booklet  
    
APPLE TOJP-60194 - LET IT BE    
All contents made in EU (see EU LP section), except for Obi and special Japanese booklet  

   

 

Obi Japanese booklet  
   
PARLOPHONE/APPLE TOJP-60195/6 - PAST MASTERS [2-LP]  
All contents made in EU (see EU LP section), except for Obi and special Japanese booklet  

   
Obi   

 

   

Japanese booklet    
    
APPLE/PARLOPHONE TOJP-60200-15 - THE BEATLES THE ORIGINAL STUDIO RECORDINGS LP BOX [14-LP Box] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for Obis and special Japanese booklet 



 

 

  
Box Obi  Japanese LP-Obis added Sticker on cardboard package 

  
Outer slipcase Japanese booklet 

  
Box set with 16 discs & 252-page book, features all of the studio LPs, including The Beatles, 
Yellow Submarine, Abbey Road, Let It Be & Past Masters [2nd disc] on Apple. 

Book 

   
Box contains a packet of Silica Gel + 2 Foam sheets (1 x 11.2"x 12.4", 1 x 13"x 4.8")  
  
APPLE TYJP-60004-6 - LIVE AT THE BBC [Re-Mastered][3-LP] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for Obi and special Japanese booklet  



    
Obi  

    
  Japanese booklet  
    
APPLE TYJP-60001-3 - ON AIR - LIVE AT THE BBC VOLUME 2 [3-LP] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for Obi, calendar, poster and special Japanese booklet 

   
Obi  

    
Booklet          Calendar Poster Japanese booklet 
    
UNIVERSAL/APPLE UIJY 75007-20 - THE BEATLES IN MONO [14-LP Box] [mono] 
    



    
  Sticker on cardboard packing Japanese booklet 

  

 
 
 

All contents made in EU, except special Japanese booklet, Obis and 
sticker. Contains 108-page hardback book, 8 LPs on Parlophone, 1 
LP on Capitol and two LP sets [1x 2-LP, 1x3-LP] on Apple. [All discs 
made in Germany by Optical Media]. The Parlophone and Capitol 
LPs all have Apple Corps printed in the perimeter. (See EU section 
for more details). 

Obis (front) Obis (rear)   
    
UNIVERSAL/APPLE UIJY 75065/6 [0602547567901 - 1] [Remixed] [2-LP] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for Obi and special Japanese booklet  

    
Obi  Rear cover states Made In Germany 

 

   

Japanese booklet    
    
UNIVERSAL/APPLE UIJY 75021/2 - THE BEATLES/1962-1966 [2-LP] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for Obi and special Japanese booklet 



   
 

 

   

Japanese booklet  
    
UNIVERSAL/APPLE UIJY 75023/4 - THE BEATLES/1967-1970 [2-LP] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for Obi and special Japanese booklet  

   
OBI 

 

   

Japanese booklet   
    
UNIVERSAL/APPLE UIJY-75067 - LIVE AT THE HOLLYWOOD BOWL 
All contents made in EU (see EU LP section), except for Obi and special Japanese booklet  



    
OBI  

 

   

Japanese booklet    
    
UNIVERSAL/PARLOPHONE/APPLE UIJY-75068/9 - SGT. PEPPER'S LONELY HEARTS CLUB BAND Anniversary Edition [2-LP] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for Obi and special Japanese booklet 

   
   

  

 

Japanese Obi with Apple logo Cut-out card Japanese booklet with Apple logo 
    
UNIVERSAL/PARLOPHONE/APPLE UIJY-75081 - SGT. PEPPER'S LONELY HEARTS CLUB BAND [Remixed] [Picture Disc] 
All contents made in EU, except for Obi, sticker and special Japanese booklet 



    
Sticker on plastic bag Apple logo on booklet  Apple Corps in perimeter 
    
UNIVERSAL/APPLE  UIJY-75096/9 - THE BEATLES AND ESHER DEMOS [4-LP Box]  
All contents made in EU (see EU LP section), except for sticker and special Japanese booklet  

  

 

 
Sticker on plastic bag Made in Germany on rear cover Box spine Japanese booklet 
    
UNIVERSAL/APPLE UIJY-75094/5 - THE BEATLES [Remixed] [2-LP] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for Obi and special Japanese booklet  

    
Sticker on plastic bag    

 

   

Japanese booklet    
    
UNIVERSAL/APPLE UIJY-75140 - ABBEY ROAD [Remixed]   
All contents made in EU (see EU LP section), except for Obi and special Japanese booklet  



   

 

  Japanese booklet  
    
UNIVERSAL/APPLE UIJY-75143 - ABBEY ROAD [Remixed] [Picture Disc]  
All contents made in EU (see EU LP section), except for Obi and special Japanese booklet  

   

 

  Japanese booklet  
    
UNIVERSAL/APPLE UIJY-75137/9 - ABBEY ROAD [Remixed] [3-LP Box]  
All contents made in EU (see EU LP section), except for sticker and special Japanese booklet  

   

 

Sticker on plastic bag  Japanese booklet  
    
APPLE/UNIVERSAL MUSIC UIJY-75220 – LET IT BE [Remixed] [50th Anniversary Edition] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for sticker and special Japanese booklet  

    
Sticker on plastic bag  Japanese booklet Sticker 
    
APPLE/UNIVERSAL MUSIC UIJY-75215/9 – LET IT BE [Remixed] [50th Anniversary Edition 4 LP & 12” EP plus book Box] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for sticker and special Japanese booklet  



    
Box with sticker on plastic bag   Japanese booklet 
    
APPLE/UNIVERSAL MUSIC PDJT-1030 – LET IT BE [Remixed] [50th Anniversary Picture Disc Edition] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for sticker and special Japanese booklet  

    
Sticker on plastic bag  Japanese booklet Sticker 
    
UNIVERSAL/PARLOPHONE UIJY-75227 - REVOLVER [Remixed] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for sticker and special Japanese booklet  

    
Sticker on plastic bag  Japanese booklet Sticker 
    
UNIVERSAL/PARLOPHONE PDJT-1031 - REVOLVER [Remixed] [Picture-Disc] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for sticker and special Japanese booklet  

    
Sticker on plastic bag  Japanese booklet Sticker 
    
UNIVERSAL/PARLOPHONE UIJY-75228 - REVOLVER [Remixed] [4-LP & 1 EP Box] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for sticker and special Japanese booklet  



    
Box with sticker on plastic bag  Japanese booklet Sticker 
    
UNIVERSAL MUSIC/APPLE UIJY-75240/2 - THE BEATLES/1962-1966 [3-LP] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for sticker, OBI and special Japanese booklet  

    
Sticker on plastic bag  Japanese booklet Sticker 
    
UNIVERSAL MUSIC/APPLE PDJT-1033/5 - THE BEATLES/1962-1966 [3-LP] [Red Vinyl] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for sticker, OBI and special Japanese booklet  

    
Sticker on plastic bag  Japanese booklet Sticker 
    
UNIVERSAL MUSIC/APPLE UIJY-75243/5 - THE BEATLES/1967-1970 [3-LP] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for sticker, OBI and special Japanese booklet  

    
Sticker on plastic bag  Japanese booklet Sticker 
    
UNIVERSAL MUSIC/APPLE PDJT-1036/8 - THE BEATLES/1962-1966 [3-LP] [Blue Vinyl] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for sticker, OBI and special Japanese booklet  



    
Sticker on plastic bag  Japanese booklet Sticker 
    
UNIVERSAL MUSIC/APPLE UIJY-75246/51 - THE BEATLES/1962-1966 / 1967-1970 [6-LP Box]  
All contents made in EU (see EU LP section), except for sticker and special Japanese booklet  

    
Sticker on plastic bag  Japanese booklet Sticker 
    
UNIVERSAL MUSIC/APPLE PDJT-1039/44 - THE BEATLES/1962-1966 / 1967-1970 [6-LP Box] [Red & Blue Vinyl] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for sticker and special Japanese booklet  

    
Sticker on plastic bag  Japanese booklet Sticker 
    
UNIVERSAL/CAPITOL/APPLE UIJY-75300 - THE BEATLES 1964 US ALBUMS IN MONO [8-LP Box Set] [mono] 
Contains 5 LPs and 1 DLP on Capitol and 1 LP on United Artists (all albums except THE BEATLES’ STORY also available individually, 
with stickered sleeves). [All discs made in France by MPO]. The LPs all have Apple Corps printed in the perimeter on the label, each 
comes with a RECORDING NOTES 4-page sheet and a individually numbered custom Capitol inner sleeve. THE BEATLES’ STORY 
uses the innersleeve from SOMETHING NEW for both LPs, THE BEATLES SECOND ALBUM uses the inner sleeve from MEET THE 
BEATLES. All contents made in EU (see EU LP section), except for sticker and special Japanese booklet. 

      
Cardboard box with sticker on shrink  Japanese booklet 
    



UNIVERSAL/CAPITOL/APPLE PDJT 1046 – MEET THE BEATLES [mono] [Sky blue vinyl] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for sticker and special Japanese booklet. 

   

Exclusive limited edition 
released through reseller stores 
in various countries on sky blue 

translucent marble vinyl. 
Inner sleeve and Recording 

Notes sheet are the same as in 
the box set listed above. 

Sticker on shrink  Japanese booklet  
    
UNIVERSAL/CAPITOL/APPLE UIJY 75308 – MEET THE BEATLES [mono] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for sticker and special Japanese booklet. 
    
UNIVERSAL/CAPITOL/APPLE UIJY 75309 – THE BEATLES’ SECOND ALBUM [mono] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for sticker and special Japanese booklet. 
    
UNIVERSAL/UNITED ARTISTS/APPLE UIJY 75310 – A HARD DAY’S NIGHT [mono] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for sticker and special Japanese booklet. 
 
UNIVERSAL/CAPITOL/APPLE UIJY 75311 – SOMETHING NEW [mono] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for sticker and special Japanese booklet. 
 
UNIVERSAL/CAPITOL/APPLE UIJY 75312 – BEATLES ‘65 [mono] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for sticker and special Japanese booklet. 
 
UNIVERSAL/CAPITOL/APPLE UIJY 75313 – THE EARLY BEATLES [mono] 
All contents made in EU (see EU LP section), except for sticker and special Japanese booklet. 
    
TOSHIBA PRP-10 (Various) [Promotional Copy] 
Features "Ob-la-di, Ob-la-da", “While My Guitar Gently Weeps” (The Beatles) & Maybe Tomorrow (The Iveys) 

    
Apple logo on front cover  Red vinyl  
    
TOSHIBA PRP-12 (Various) [Promotional Copy] 
Features "The Ballad Of John and Yoko" and "Old Brown Shoe" (The Beatles) 

    
Apple logo on front cover  Red vinyl  



 

 

  

 

    
TOSHIBA PRP-20 (Various) [Promotional Copy] 
Features "The Long And Winding Road" (The Beatles) 

    
Apple logo on front cover    
    
TOSHIBA PRP-22/23 - ROCK GENERATION (Various) [2 LP] [Promotional Copy] 
Features "The Long And Winding Road" & "Let It Be" (The Beatles) & "Instant Karma" & "Dizzy Miss Lizzy" (Plastic Ono Band) 

    
Apple logo on front cover    

    
Red vinyl    


